

**Wojewódzki Szpital Specjalistyczny**  
**ul. Żołnierska 18**  
**10 – 561 Olsztyn**

**Pytania i odpowiedzi :**

**Dotyczy:** postępowania o wartości poniżej 130 tys. zł o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę drobnego sprzętu okulistycznego – punche, sztuczna komora, trepany.

Zamawiający informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu do Zamawiającego wpłynęły następujące wnioski o wyjaśnienie treści Zaproszenia:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający dopuści w pozycji nr 1 punch rogówkowy, umożliwiający trepanowanie z płatka rogówkowo-twardówkowego od strony śródbłonka zbudowany z unikalnej podstawy zapewniającej stabilną platformę, którą można łatwo trzymać w miejscu podczas przygotowywania dawcy, okna wizualizacji 360 ° dla większej dokładności cięcia, dwustronne ostrze, otwory na znaczniki służące do kontrolowania płatka. Rozmiary: 6,00; 6,5; 6,75; 7,0; 7,25; 7,5; 7,75; 8,0; 8,25; 8,5; 8,75; 9,0, 9,5 mm do wyboru przez zamawiającego.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż nie dopuszcza możliwości zaoferowania punchy o podanych powyżej parametrach.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający dopuści w pozycji nr 3 trepan próżniowy sterylny jednorazowy do rogówki biorcy, posiadający 360 stopniową komorę próżniową bez znaczników, strzykawkę aspiracyjną 5 cm<sup>3</sup>, krzyżowy znacznik centralnego punktu na rogówce. Rotacja komory próżniowej o 360 st. powoduje 0,25 mm cięcie. W zestawie znacznik. Rozmiary: 6,00; 6,5; 7,0; 7,25; 7,5; 8,0; 8,25; 8,5; 8,75; 9,0 mm do wyboru przez zamawiającego.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż nie dopuszcza możliwości zaoferowania trepanów o podanych powyżej parametrach.

Z upoważnienia Dyrektora  
Zastępca Dyrektora

Jerzy Górny